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ATA NÚMERO 39 (TRINTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 10 (dez) do 

mês de outubro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 

vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 –FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 

03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO;07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 

- AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA.O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores.Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de 

nº 38 da Sessão Ordinária do dia 03 de outubro de 2015.Logo após o vereador Carlos Vasconcelos fez 

pedido de retificação para correção do nome de uma aniversariante. Depois de corrigida a Ata foi colocada em 

votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. 

O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem seus registros. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversários da servidora Gisele 

Nascimento de Paulo que ocorre hoje e a vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário do Sr. Francisco 

Edvaldo Silveira, sendo subscrito por todos os vereadores, portanto em nome desta Casa. O vereador José 

Amaro pediu apoio dos colegas vereadores em favor da vereadora Térlia Leorne para ajudá-la no que for 

preciso. A vereadora Térlia Leorne agradeceu o apoio do vereador Mário e parabenizou-o por sua postura. O 

vereador Régis Carvalho registrou o falecimento da Sra. Maria Soledade Clemente ocorrido ontem e pediu que 

seja enviado votos de pesar a família em nome desta Casa. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os 

aniversários de sua esposa Sra. Marilene ocorrido no dia seis do corrente mês e de sua sogra Sra. Helena 

ocorrido no dia oito do corrente mês, sendo subscrito por todos os vereadores, portanto em nome desta Casa. 

O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de Marcos Penha e do Sr. Adauto Marques da Rocha, 

ambos ocorrido no dia sete, de Valdenir Rodrigues e seguido do vereador Régis Carvalho o aniversário da Sra. 

Livramento Carneiro que ocorre hoje. Registrou também a presença do seminarista Júnior Santos. O vereador 

Augusto Cézar registrou o aniversário de Gelson. O senhor Presidente agradeceu a todos que compareceram 

na eleição ocorrida no dia quatro do corrente mês e que votaram na escolha dos novos membros que irão 

compor o Conselho Tutelar do município de Morrinhos, portanto pediu que seja enviado em nome desta Casa 

votos de congratulação para o representante do CMDCA e aos membros do Conselho Tutelar deste município. 

O senhor Presidente pediu a compreensão dos colegas vereadores para que seja colocadas nesta sessão, só as 

matérias que tem urgência, pois o servidor Jessé que agiliza as documentações da Secretaria desta Casa 

apresentou atestado médico. O senhor Presidente disse que deu entrada nesta Casa, Ofício do Executivo 

convocando uma Audiência Pública que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual para o Exercício de 2016. 

Informou ainda, que dia 13 deste mês, às 10:00, será realizada a referida Audiência pública para discutir o 

Orçamento. Expressou a importância dos colegas vereadores que queiram participar da Audiência e nela 

apresentar suas emendas ao Projeto. Salientou que a Dra. Suiane estará presente. O senhor Presidente dando 

prosseguimento a sessão e com base no Art. 128 do Regimento Interno, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE pedindo ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Atestado Médico do servidor Jessé Gonçalves Mariano. Ofício n° 

142/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Logo após o senhor Presidente pediu as 

Comissões competentes que marquem reunião para oferecerem parecer ao Projeto. Os presidentes das 

Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento marcaram reunião para o dia 

quinze do corrente mês, às 9:00 horas. O vereador José Augusto pediu uma parte para reclamar aos 

responsáveis pelo Posto de Saúde do bairro São José para que tomem providências com relação ao corte da 

energia do mesmo. Logo após não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE os vereadores Augusto 

Cézar, Márcio Maranhão, Osmar Rocha e Térlia Leorne solicitaram e receberam permissão para se ausentar 

com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. Em seguida o senhor Presidente abriu o momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando à tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o 

seguinte pronunciamento: Parabenizou aos novos conselheiros tutelares eleitos. Falou da referência negada a 
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uma pessoa e disse que ela já fez a cirurgia e está em sua casa. Falou das irresponsabilidades do Governo de 

Dilma e de manipulações feitas aos deputados federais. Disse que a situação da saúde de Morrinhos era ruim e 

agora piorou pelos cinquenta e cinco por cento de redução dos repasses ao município. Falou de hipocrisias 

ditas na tribuna de que o município está bem, mas a realidade é bem diferente. Citou alguns casos de pessoas 

levadas pelo vereador para municípios vizinhos devido à falta de materiais nos postos e no Hospital de 

Morrinhos. Asseverou que em meio à situação crítica da saúde, falta de água em todo o município, um cidadão 

gasta dinheiro contratando duas bandas e sobe em palanque para atacar a oposição. Disse que os vereadores de 

oposição enquanto isso trabalha pelo povo, e se estão fazendo isso é porque estão ficando desesperados. 

Alertou o povo para tomar cuidado com pré-candidatos que vem aí com muito dinheiro, pois quem compra 

votos não faz nada pelo povo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO 

que fez o seguinte pronunciamento: Falou que seu nome foi alvo de ataques, dizendo que o vereador Mário faz 

da tribuna um palanque. Falou que estava tranqüilo para manter a paz na Casa, mas já que partiram para os 

ataques, agora irá fazer da tribuna um palanque mesmo. Citou cobranças indevidas da CAGECE na localidade 

de Bom Princípio. Disse que o que faz da sua vida é com seu dinheiro e não com dinheiro da Prefeitura. Disse 

que seu nome foi alvo de piadas em uma inauguração na localidade de Bom Jardim e que agora não ficará 

calado, pois não tem medo de nada. Falou que Morrinhos sofre uma ditadura e indagou o personagem bíblico 

Moisés a Carlos Bruno dizendo que ele está vindo para libertar o povo. Falou que trabalha no dia a dia pelo 

povo, até pedindo ajuda aos amigos, se for preciso. Falou em tom de brincadeira ao vereador Carlos 

Vasconcelos para se juntar a oposição. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS 

CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Frisou a importância da Lei Orçamentária Anual que irão 

discutir e votar nesta Casa e citou valores que são repassados para o município de Morrinhos. Disse que consta 

no Orçamento Anual, que quase um milhão de reais são repassados mensalmente para a saúde de Morrinhos e 

questionou para onde vai esse dinheiro, pois falta transporte, remédio e cirurgias. Falou que enquanto fazem 

festas com o nosso dinheiro, o povo sofre e o posto de saúde do bairro São José está sem energia. Asseverou 

que é triste o povo ter que omitir o nome dos vereadores da oposição para não ser negada uma referência. 

Disse que existe mau atendimento por parte do funcionário Diego da Secretaria de Saúde. Falou que o Prefeito 

deveria agradecer por todos os vereadores da oposição fazer um papel que não cabe a eles. Disse que o povo 

deve ser respeitado, pois são seres humanos. Com o término do pronunciamento do vereador Régis Carvalho o 

vereador Carlos Vasconcelos pediu uma parte para informar aos colegas vereadores que realmente a energia 

do posto de saúde do bairro São José foi cortada e explicou que o que lhe foi passado é que a titularidade da 

dívida é da empresa responsável pela construção. Disse que o Prefeito está resolvendo essa questão e que após 

a quitação da dívida será então passada a titularidade para a Prefeitura de Morrinhos e no ensejo parabenizou 

os novos membros do Conselho Tutelar do município de Morrinhos. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Falou sobre o fato ocorrido no evento de 

inauguração que ocorreu na localidade de Bom Jardim na qual foram contratadas duas bandas. Disse que 

enquanto isso, o povo enfrenta a falta de serviços públicos de qualidade. Relatou várias dificuldades que o 

povo da localidade de Bela Vista vem enfrentando, tais como: falta de medicamentos, médicos e transporte. 

Parabenizou os conselheiros tutelares, especialmente aos vencedores. Em seguida não havendo nada mais a 

tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia dezessete de outubro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e 

aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo 

Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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